



Наименование области: город Нур-Султан

Наименование суда: Верховный Суд Республики
Казахстан (Кассационная
инстанция)

Отправитель: К О Ш К А Р О В К А Д Ы Р
ЖЕРЖИСОВИЧ

ПИСЬМО

Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
г-ну Асанову Ж.К.

от адвоката АГКА Кошкарова
Кадыра Жержисовича

Уважаемый Жакип Кажманович!

Хочу выразить Вам, свою искреннюю благодарность за великолепный подбор кадров. В последние годы в судах Казахстана заметно улучшилась работа, как судей, так и работа секретарей судебных заседаний. Чаще всего участники процесса обращают свое внимание на работу судей, а работа секретарей судебных заседаний остается на втором плане, и это понятно, ведь от судей зависит справедливый вердикт.

Однако, в ходе судебного процесса для участников процесса, в особенности для адвокатов, важна и работа секретарей судебного заседания. Ведь именно секретари судебного заседания составляют протокола судебного заседания, и в протоколе должны быть правильно изложены все действия и решения суда, ходатайства, возражения, показания, объяснения всех лиц, участвующих в судебном заседании. Очень важно, чтобы секретарь своевременно составил протокол судебного заседания, а также своевременно ознакомлял стороны с протоколами, чтобы у сторон было время полноценно подготовиться к следующему судебному заседанию.

В течении последних шести месяцев, я, как адвокат, защищал интересы своих подзащитных Сугурова Г., Охотинского Н., Ыскак М., Байторганова О. и Жапелова Ж. в судебном процессе с участием присяжных заседателей, который прошел в Специализированном Межрайонном суде по уголовным делам

Подписал(а) КОШКАРОВ КАДЫР ЖЕРЖИСОВИЧ



Алматинской области. Председательствовал в данном судебном процессе судья Касенова А.С., а секретарем судебного заседания была Махина Р.М.

Вы сами понимаете, что судебные процессы по особо тяжким уголовным делам проходят, как правило, очень шумно, бурно и эмоционально. Чаще всего судьи стараются быстрее завершить такие дела, и вынуждены в спешке отходить от норм УПК, но не в этом случае.

Вообще, за мою двадцатилетнюю юридическую практику, я впервые столкнулся с тем, что на таком большом судебном процессе со стороны судьи не было допущено ни одного процессуального нарушения, чтобы все стороны могли в полном объеме излагать свое мнение и использовать все методы защиты, позволенные законом. На сегодняшний день, приговор по данному делу еще не вступил в законную силу и стороны не довольные приговором будут безусловно обжаловать его. Однако, я даже сейчас могу со сто процентной уверенностью сказать, что ни одна из сторон в своих апелляционных доводах не сможет сослаться на нарушения их процессуальных прав в ходе судебного процесса. Это говорит об очень высоком уровне судьи, но не менее высокий уровень подготовки имеет секретарь судебного заседания.

Хотел бы особо отметить работу секретаря судебного заседания Махиной Р.М. В ходе всего судебного процесса, все участники судебного процесса, своевременно и в полном объеме ознакомивались с протоколами судебных заседаний. При этом, в этих протоколах не было допущено ни одной ошибки и не было ни одного упущения. В ходе всех этих шести месяцев, секретарь судебного заседания, своевременно оповещала стороны, обо всех заседаниях, которые откладывались. Для адвокатов это очень важно, чтобы мы могли сориентировать свое время на другие процессы. Мы очень быстро и оперативно получали копии всех материалов, которые приобщались к уголовному делу в ходе судебного процесса. Да и вообще простая человечность секретаря судебного заседания, смягчала атмосферу в таком тяжелом судебном процессе.

В связи с этим, Уважаемый Председатель Верховного Суда, прошу Вас принять меры, чтобы этот колоссальный положительный опыт сотрудников суда не остался в стенах только одного суда, а был передан во все суды Казахстана.

Также прошу Вас отметить данных лиц за хорошую работу.

Адвокат _____ /Кошкарров К.Ж./

27.04.2022 г.

Перечень прилагаемых документов:

1. Председателю Верховного Суда.docx

Подписал(а) КОШКАРОВ КАДЫР ЖЕРЖИСОВИЧ